
ЯНВАРЬ 2021 года  

мониторинг удовлетворенности питанием обучающихся школы. 

№ п/п  Вопросы Варианты ответов 

1 Удовлетворены ли Вы качеством 

питания? 
В целом удовлетворены 

В основном удовлетворены, есть 

отдельные замечания 

Не удовлетворены 

2 Удовлетворены ли Вы меню, по 

которому организовано питание? 
В целом удовлетворены 

В основном удовлетворены, есть 

отдельные замечания 

Не удовлетворены 

3 Информация об услугах по 

организации питания детей 
Имеется на сайте 

Представлена в меню на стенде 

Отсутствует (не видел) 

4 Соответствует ли установленным 

требованиям режим 

питания?(завтрак - на второй, 

третьей перемене; обед –после 

окончания занятий; 

продолжительность перемены, 

отведенной для завтрака или 

обеда, достаточна для спокойного 

приема пищи) 

Соответствует 

Частично соответствует 

Не соответствует 

5 

  

Удовлетворены ли Вы 

санитарным состоянием 

столовой? 

Да 

Частично 

Нет 

Затрудняюсь ответить 

6 Удовлетворены ли Вы качеством 

приготовления пищи? 
Да 

Частично 

Нет 

Затрудняюсь ответить 

7 Оцените, пожалуйста, качество 

питания в школе (в столовой) 
Отлично 

Хорошо 

Удовлетворительно 

Неудовлетворительно 

Затрудняюсь ответить 

 

Опрошено:  

1-4 классы 289 обучающихся (70%) и законных представителей; 

5-11 классы 215 обучающихся (72%). 

Итого 504 человека (71%). 

1. Удовлетворены качеством питания: 458 ч. (91 % опрошенных). 

2.Удовлетворены меню, по которому организовано питание: 438 ч. (87 % 

опрошенных). 

3. Получают информацию об услугах по организации питания: 504 ч. (100 % 

опрошенных), из них на сайте ОУ - 216 ч., а на информационном стенде - 504 ч. 

4. Удовлетворены  санитарным состоянием столовой: 479 ч. (95 % опрошенных). 

5. Удовлетворены качеством приготовления пищи: 479 ч.(95 % опрошенных).   

6. Оценка качества питания: из них «отлично»- 368 (73%), «хорошо»- 86 ч. (17%), 

«удовлетворительно»- 50ч.(10%)   


